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MCL DOMO

Ampoule multicolore connectée Wifi compAtible GooGle Home et AmAzon AlexA

Grâce à cette ampoule connectée, créez votre ambiance idéale parmi 16 millions de couleurs. Vous pourrez contrôler son 
allumage, son extinction et sa nuance de couleur après avoir installé l’application gratuite MCL DOMO sur votre smartphone ou 
tablette et encore plus simplement avec la voix par l’intermédiaire de Google Home ou Amazon Alexa. 
Parmi les fonctionnalités intéressantes, la fonction «minuterie», idéale pour allumer ou éteindre votre lampe après un temps 
déterminé, la fonction «scène» pour créer une ambiance entre vos différentes sources lumineuses.

Les caractéristiques techniques
Données Logistiques

Référence DOM-AMP01
Code barre 3700224760779
Poids net 0,09 Kg
Poids brut 0.144 Kg
Package Boite

MCL DOMO

• Tension d’entrée : 85~265VAC 50/60 Hz
• Angle d’éclairage : 270°
• Puissance : 7W
• Culot : E27
• Température de couleur : 2700-6500K + RVB
• Luminosité : 540-600 Lumens
• Indice de protection : IP 20
• Durée de vie : Env 20000 heures
• 8 Leds SMD5730 pour éclairage blanc et 
 14 Leds SMD5730 pour éclairage RVB
• Dimensions : Ø60mm, Hauteur 126mm
• Poids : 90gr

MCL   DOM-AMP01

kWh/1000h7
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MCL DOMO

multicolored connected bulb Wifi compAtible GooGle Home And AlexA

With this connected bulb, create your ideal atmosphere among 16 million colors. You can control its power on, off and color 
nuance after installing the free application MCL DOMO on your smartphone or tablet and even more simply with the voice 
through Google Home or Amazon Alexa. 
Among the interesting features, the function «timer», ideal to turn on or off your lamp after a certain time, the function «scene» 
to create an atmosphere between your different light sources.

Technical data
Logistics Data

Référence DOM-AMP01
Code barre 3700224760779
Poids net 0,09 Kg
Poids brut 0.144 Kg
Package Box

MCL DOMO

• Input voltage: 85 ~ 265VAC 50/60 Hz
• Lighting angle : 270 °
• Power : 7W
• Base : E27
• Color temperature : 2700-6500K + RGB
• Brightness : 540-600 Lumens
• Protection class : IP 20
• Lifetime : Approx 20000 hours
• 8 Leds SMD5730 for white lighting and 
14 Leds SMD5730 for RGB lighting
• Dimensions : Ø60mm, Height 126mm
• Weight : 90gr

MCL   DOM-AMP01

kWh/1000h7
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MCL DOMO

bombillA multicolor conectAdA compAtible con Wifi GooGle y AlexA

Con esta bombilla conectada, crea tu atmósfera ideal entre 16 millones de colores. Puede controlar su encendido, apagado 
y matiz de color después de instalar la aplicación gratuita MCL DOMO en su teléfono inteligente o tableta y aún más 
simplemente con la voz a través de Google Home o Amazon Alexa. 
Entre las características interesantes, la función «temporizador», ideal para encender o apagar la lámpara después de un 
cierto tiempo, la función «escena» para crear una atmósfera entre sus diferentes fuentes de luz.

Características técnicas
Datos Logísticos

Référence DOM-AMP01
Code barre 3700224760779
Poids net 0,09 Kg
Poids brut 0.144 Kg
Package Caja

MCL DOMO

• Voltaje de entrada : 85 ~ 265VAC 50/60 Hz
• Ángulo de iluminación : 270 °
• Potencia : 7W
• Base : E27
• Temperatura de color : 2700-6500K + RGB
• Brillo : 540-600 lúmenes
• Clase de protección : IP 20
• Vida útil : aproximadamente 20000 horas
• 8 Leds SMD5730 para iluminación blanca y 14 Leds SMD5730 para 
iluminación RGB
• Dimensiones : Ø60 mm, altura 126 mm
• Peso : 90gr

MCL   DOM-AMP01

kWh/1000h7
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